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Військові США пробували запускати FPV-
дрони з вертольотів: що з цього вийшло
Ірина Погоріла 12:33, 22.05.26 3 хв. 840
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Морські піхотинці перевірили, чи можуть їхні вертольоти слугувати "повітряними
базами" для запуску FPV-дронів та центрами управління ними.

До випробувань також було залучено багатоцільовий вертоліт UH-1Y Venom / фото Вікіпедія
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НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

Морська піхота США вивчає можливість використання вертольотів H-1 як командних пунктів і

"повітряних баз" для запуску та керування FPV-безпілотниками.

Як пише Business Insider, ці концепції поєднують у собі можливості пілотованих і безпілотних

систем, використовуючи вертольоти для розширення зони дії невеликих, недорогих дронів,

надаючи морській піхоті можливість наносити удари по цілях без необхідності заводити

авіацію глибоко в небезпечний повітряний простір.

Під час нещодавніх навчань морські піхотинці перевірили, чи можуть їхні вертольоти

слугувати "повітряними базами" для запуску FPV-дронів та центрами управління ними.

Для випробувань морські піхотинці використовували два сучасних вертольоти H-1:

багатоцільовий вертоліт UH-1Y Venom, що надійшов на озброєння в 2008 році, та ударний

вертоліт AH-1Z Viper. Під час випробувань морським піхотинцям вдалося успішно запустити

FPV-дрон з літаючого вертольота.

Вони також відпрацювали передачу управління віддаленому вертольоту з прямою

видимістю. Після того, як наземні сили морської піхоти запустили свій FPV-дрон Neros

Archer, управління ним було передано спеціалізованій групі операторів, що перебувала у

вертольоті UH-1Y Venom за кілька кілометрів від місця подій. Цей вертоліт підтримував

зв'язок і доставив дрон до цілі, виконуючи функції "літаючого командного пункту" та "станції

повітряного управління".

У морській піхоті заявили, що ці підходи пропонують "командирам масштабований та

економічно ефективний варіант для протидії широкому спектру загроз без ризику для

літальних апаратів або витрати дорогих боєприпасів на кожну ціль".

Видання зазначило, що Neros Archer – найпопулярніший FPV-дрон морської піхоти США.

Компанія Necros уклала з військовими контракт на $17 млн на виробництво тисяч

безпілотників, а також виробляла системи для України.

Archer може нести різне корисне навантаження, і дальність його польоту частково залежить

від ваги вантажу.

"Ми, як і раніше, забезпечуємо наземну та авіаційну підтримку, але таким чином, щоб

безпілотники могли зближуватися з противником і знищувати його, а не наражати на

небезпеку наших морських піхотинців", – прокоментував сержант Метью Поклінгтон.

Видання зазначило, що США зосереджені на взаємодії пілотованих і безпілотних літальних

апаратів. Зокрема, ВПС і ВМС США розробляють кілька проєктів, у рамках яких передові

дрони літатимуть поруч із пілотованими літаками, працюючи автономно або під керуванням

пілотів.

Нещодавно Військово-морські сили США отримали останній корабель "провального"

проекту. Йдеться про введення в експлуатацію прибережного бойового корабля класу

Freedom – USS Cleveland (LCS 31).

Крім того, військово-повітряні сили Бельгії продемонстрували, як збили БПЛА-мішені

ракетою FZ275 LRG, випущеною з винищувача F-16.

У ГУР за допомогою надводних дронів готуються перекрити Шахедам шлях над річками,

– ЗМІ

Су-57 отримав елемент, який робить його набагато небезпечнішим для України (відео)

"Епічна лють": США втратили 42 одиниці авіатехніки під час операції проти Ірану
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Бій Усик - Верхувен: онлайн-трансляція
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13:31 Масована атака на Україну: в
Defence Express пояснили, чи промахнувся
"Орєшнік" на 80 км

13:21 Квартира Ольги Фреймут
постраждала внаслідок обстрілу (фото)

13:12 Нафтовий термінал та кораблі:
Генштаб повідомив про нові удари по
ворогу

13:07 Яка музика вам ідеально підходить:
відповідь криється у даті народження

13:00 Більше не викидаю пластикові
затискачі для хліба: ось як їх використовую
на городі

12:49 "Робот своєю жертвою врятував
життя": під Покровськом евакуювали на
НРК пораненого бійця

12:49 Трамп натякнув на мирну угоду з
Іраном

12:28 У Міноборони РФ підтвердили удар
"Орешником" і цинічно пояснили атаку на
Україну

12:27 У мережі завірусився лайфхак з
фольгою біля Wi-Fi роутера: як він працює

12:27 Уперше з часів Другої світової війни:
росіяни пошкодили будівлю МЗС

12:25 "Просто пекло": зірки українського
шоу-бізнесу відреагували на атаку росіян
по Києву

12:09 У Румунії виявили 3000-річний
скарб із золотом, що може переписати
історію бронзової доби

12:00 Та сама легендарна піца "Шкільна":
рецепт, від якого у всіх течуть слинки

11:51 Корисніша за тунця: дієтологи
назвали найкращу консерву для серця та
мозку

11:48 "Я готовий": Усик кинув виклик
одразу двом суперникам після бою з
Верхувеном

11:34 "Реально неадеквати": Зеленський
відреагував на удар "Орєшником" по Білій
Церкві

11:33 Як можна перевірити наявність
заборони на виїзд за кордон: у ДПСУ
назвали алгоритм дій

11:27 Не всім під силу: проста задача для
школярів загнала мережу у глухий кут

11:20 Дружина Усика зворушливо
привітала його з перемогою у бої з
Верхувеном (фото)

11:09 "Нехай горить синім полум'ям":
Медведєв "вибухнув" цинічною заявою про
масований удар РФ

11:06 Авіарейс до Британії здійснив
аварійну посадку після того, як пасажир
розповів про свій багаж

11:05 Південна Корея не хоче поставляти
ЗРК Україні через війну, але продає їх
Близькому Сходу

10:43 Які овочі корисні для здоровʼя
мозку, серця та кишківника: дієтологи
назвали свої фаворити

10:39 90 ракет і 600 безпілотників: у
Повітряних силах розповіли про нічний
удар Росії

10:25 Скільки коштуватимуть 100 доларів
в Україні: прогноз банкіра до кінця весни

10:17 Британський авіаносець "спалив"
російський корабель-шпигун біля сил НАТО
(фото)

10:08 "Давид проти Голіафа": Time
пояснив, як Україні вдалося знайти козирі
для перемоги без США

10:03 Росія вдарила по Білій
Церкві ракетою "Орєшник", - Ігнат

10:00 Зміцніють на ваших очах: як
приготувати чудо-добриво для томатів
після висадки

09:59 Чоловік пішов у СЗЧ після трьох
тижнів служби: як його покарав суд

09:52 Вчені відправили робота на дно
Карибського моря і виявили щось
абсолютно несподіване

09:15 Щоб виправити помилку, треба
перемістити один сірник: швидкий тест-IQ

09:13 "Рефері врятував Ріко" легенда
боксу висловився про перемогу Усика

09:10 Чому американці більше не можуть
ремонтувати власну техніку і до чого тут
Голлівуд

09:05 У Києві через ворожу атаку загинуло
двоє людей, понад 40 поранені, - Кличко

08:57 Вщент згоріли ТРЦ та ринок: як
виглядає Лук’янівка у Києві після нічної
атаки (фото)

08:20 Гороскоп на 24 травня за картами
Таро: Стрільцям - нові ідеї, Левам - вдалий
день

08:15 24 травня порадує українців
теплом, дощів і гроз стане менше

08:10 Гороскоп на 24 травня: Скорпіонам -
допомога, Левам - навести лад

08:00 Армія РФ масовано
обстріляла Київщину: виникли масштабні
пожежі, є загиблі (фото)

08:00 Про це майже
ніхто не знає: з чого насправді
виготовляють зефір і чим він корисний

07:33 Масований удар росіян по
Києву: у ДСНС показали страшні наслідки
атаки (фото)

07:00 Церковний календар на червень
2026: коли Петра і Павла, Духів день та
Івана Купала

06:35 Росія усю ніч атакувала
Україну дронами та ракетами, у Києві є
постраждалі та загиблий

06:00 24 травня: церковне свято сьогодні,
три "не можна" цього дня
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